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Novým vedoucím advokátem v kanceláři
Havel, Holásek & Partners je Tomáš Varoščák
Tisková zpráva

Tým největší česko-slovenské advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners rozšíří vedoucí advokát
Tomáš Varoščák. Jeho specializací je obchodní právo, korporátní agenda a oblast fúzí a akvizic. Před
svým příchodem do Havel, Holásek & Partners působil na pozici senior advokáta v renomované
advokátní kanceláři Hogan Lovells.

Tomáš Varoščák

Tomáš Varoščák se v advokacii pohybuje více než deset let. Do Havel, Holásek & Partners přešel z
mezinárodní advokátní kanceláře Hogan Lovells a v minulosti působil také v Linklaters a Kinstellar.
V oblasti fúzí a akvizic se účastnil řady transakcí, jak na straně prodávajících, tak kupujících, a dále
poskytoval poradenství při vytváření společných podniků a restrukturalizacích včetně přeměn
společností. Poradenství poskytoval také v oblasti strojírenství, energetických podniků,
technologických společností a v sektoru služeb. V Havel, Holásek & Partners se bude nadále
specializovat na oblast práva obchodních společností, fúzí a akvizic a právních auditů.

Tomáš Varoščák vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy, je členem České advokátní
komory a hovoří anglicky a španělsky. Ve volném čase se nejraději věnuje sportovním aktivitám a
rodině.

Havel, Holásek & Partners s.r.o., advokátní kancelář
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Další články:
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
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